



Corrigendum: Online Mental Health Survey in a Medical College in China During the COVID-19 Outbreak

Jia Liu^{1,2†}, Qing Zhu^{3†}, Wenliang Fan^{1,2}, Joyman Makamure^{1,2}, Chuansheng Zheng^{1,2*} and Jing Wang^{1,2*}

¹ Department of Radiology, Union Hospital, Tongji Medical College, Huazhong University of Science and Technology, Wuhan, China, ² Hubei Province Key Laboratory of Molecular Imaging, Wuhan, China, ³ Department of Neurology, Union Hospital, Tongji Medical College, Huazhong University of Science and Technology, Wuhan, China

OPEN ACCESS

Approved by:

Frontiers Editorial Office,
Frontiers Media SA, Switzerland

*Correspondence:

Chuansheng Zheng
hqzcsxh@sina.com
Jing Wang
jjwinflower@126.com

[†]These authors have contributed
equally to this work

Specialty section:

This article was submitted to
Public Mental Health,
a section of the journal
Frontiers in Psychiatry

Received: 23 July 2020

Accepted: 03 August 2020

Published: 14 August 2020

Citation:

Liu J, Zhu Q, Fan W, Makamure J,
Zheng C and Wang J (2020)
Corrigendum: Online Mental Health
Survey in a Medical College in China
During the COVID-19 Outbreak.
Front. Psychiatry 11:845.
doi: 10.3389/fpsy.2020.00845

Keywords: COVID-19, depression, anxiety, PHQ-9, GAD-7

A Corrigendum on

Online Mental Health Survey in a Medical College in China During the COVID-19 Outbreak
By Liu J, Zhu Q, Fan W, Makamure J, Zheng C and Wang J (2020). *Front. Psychiatry* 11:459. doi: 10.3389/fpsy.2020.00459

In the published article, there was an error in affiliation 1. Instead of “Department of Radiology, Tongji Medical College, Union Hospital, Huazhong University of Science and Technology, Wuhan, China,” it should be “Department of Radiology, Union Hospital, Tongji Medical College, Huazhong University of Science and Technology, Wuhan, China.”

In addition, there was an error in affiliation 3. Instead of “Department of Neurology, Tongji Medical College, Union Hospital, Huazhong University of Science and Technology, Wuhan, China,” it should be “Department of Neurology, Union Hospital, Tongji Medical College, Huazhong University of Science and Technology, Wuhan, China.”

The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the article in any way. The original article has been updated.

Copyright © 2020 Liu, Zhu, Fan, Makamure, Zheng and Wang. This is an open-access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License (CC BY). The use, distribution or reproduction in other forums is permitted, provided the original author(s) and the copyright owner(s) are credited and that the original publication in this journal is cited, in accordance with accepted academic practice. No use, distribution or reproduction is permitted which does not comply with these terms.